
Межрегиональная инспекция 
Федеральной налоговой службы 
по крупнейшим 
налогоплательщикам № 6 

ул. 2-я Пугачевская, дом 6б, стр. 1, 
г. Москва, 107061 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об истребовании дополнительных необходимых материалов

по делу об административном правонарушении № 22/04/14.32-109/2020 

«22» октября 2020 г. г. Москва

Я,  <.....>, рассмотрев  материалы  дела  об  административном 

правонарушении  №  22/04/14.32-109/2020,  возбужденного  в  отношении

ПАО  «ТГК-2» (ИНН  7606053324;  ОГРН  1057601091151;  адрес:  150003, 

Ярославская обл., г. Ярославль, ул. Пятницкая, д. 6), установила необходимость 

получения  дополнительных  материалов  по  делу  об  административном 

правонарушении.

Руководствуясь  статьей  26.10  Кодекса  Российской  Федерации  об 

административных правонарушениях (далее — КоАП),

ОПРЕДЕЛИЛА:

Межрегиональной  инспекции  Федеральной  налоговой  службы  по 

крупнейшим налогоплательщикам № 6 надлежит в трехдневный срок со дня 

получения  настоящего  определения  представить  в  ФАС  России  сведения  о 

размере  суммы  выручки  ПАО  «ТГК-2» от  реализации  всех  товаров  (работ, 

услуг), определяемой  в  соответствии  со  ст.  248,  249  Налогового  кодекса 
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Российской Федерации (без НДС и без учета внереализационных доходов),  за 

2019 г. с приложением бухгалтерской  отчетности  ПАО «ТГК-2» по форме 

№ 1 (с пояснениями) и № 2, утвержденной приказом Министерства финансов 

Российской Федерации от 02.07.2010 № 66н (с НДС и без НДС).

При  невозможности  представления  указанных  сведений  организация 

обязана  в  трехдневный  срок  уведомить  об  этом  в  письменной  форме

ФАС  России.  В  целях  своевременного  получения  документов  (информации) 

скан-копии  запрашиваемых  документов  просим  также  направить  на 

электронную почту: fas22@fas.gov.ru.

Согласно  статье  17.7  КоАП  умышленное  невыполнение  законных 

требований  должностного  лица,  осуществляющего  производство  по  делу  об 

административном  правонарушении,  влечет  наложение  административного 

штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятьсот рублей; 

на  должностных  лиц  -  от  двух  тысяч  до  трех  тысяч  рублей  либо 

дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года; на юридических 

лиц  -  от  пятидесяти  тысяч  до  ста  тысяч  рублей  либо  административное 

приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

<.....>
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